

ERRATA

Biochem. Biophys. Res. Commun. **10**, 11 (1963), in the communication "An ESR Study of Pseudomonas Copper-Protein" by H. S. Mason: On Page 12, paragraph 1, line 4 should read:

"... They had $g_{\max} = 2.055$, $g_{\text{parallel}} = 2.257$..."

Biochem. Biophys. Res. Commun. **10**, 28 (1963), in the communication "The Role of Pyrimidines in the Biogenesis of Pteridines" by Charles M. Baugh and Elliott Shaw, structures IV and V are incomplete. The correct Scheme I is printed below.

